Ypok — 0b600bLieHmne
«MaTtemaTn4deckoe pannm»
no teme «CBOMNCTBA
CJI1OXKEHUS BbIYUTAHUS»




Llenn ypoka

0 [NoBTOPUTL N 3aKPENUTL CBOUCTBA
CITOXXEeHUA U BblYUTAHUA

0 [NoBTOPUTL N 3aKPENUTb HaBLIKU OEUCTBUA
C HaTypanbHbIMU YnUcrnamu

0 MNpuBUTbL MHTEPEC K MaTeEMATUKE



ObopynoBaHue:

« JKeToHbl TpexX LUBEeTOB: KpaCHbIN — 5
CUHUN — 4
XenTtbin — 3

« OTKPbITKM C 3a4aHNAMMU



JleBHU3 rOHKH:
«Toponuces — MeaJIeHHO!»




1 3Tan. lpoBepum
MEeCTHOCTb

PelunTb NpUMEpPbI U HAUTWU Cpean OTBETOB CBOW.
B-1 B-2 B-3
a)520+340+80 a)1500+700+500 a) 35+18+25
6)(457+705)+295 6)554+(46+1425) 6)200+67+100
B)3*5*2*7 B)5*5*6*4 B)2*5%*3

OTtBeTbl: 1)2700; 2)940; 3)2025; 4)/8; 5)1457
6)210; 7)367; 8)600; 9)30 '




Bce npaBunbHO — KpacHbIN XXETOH, 2 NpaBUNbHO — CUHUN -
XXETOH, 1 NnpaBUIbHO — XENTbIN XXETOH.



2 9Tan. CocTaBuMM KapTy FOHKW.

Y Bac B KOHBepTax NexaT KapToO4KU C
3agaHunamMun. PelunTtb npuMepsbl, HAUTK
cpegun paspe3aHHbIX KapTOYeK C OTBETAMMU
CBOW OTBETbI U CINOXUTb OTKPbITKY.
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OT1BeThIE

B-1 B-2
76400 235 4830 520
2500 6900 69 42
18 4800 9 1800

Bce npaBunbHO — KpacHbIN XXETOH,
9-4 npaBUnbHO — CUHUN JKETOH,
3-2 NpaBUIIbHO — XKESTbIN )XETOH.

B-3

39 66
140 288




3 atan. [ OHKM no
nepeceyeHHON MECTHOCTMU.




4 5Tan. BHe3anHasg OCTaHOBKA —
MNOJIOMKA.

B npuMepax gonyLweHbl owmnbkn. Hantu
3TN OLUIMBKMW.

483-2'5=4831
(80+60)-7=150"7
28-4+6°20=28-10"20

Bce owmnbkm — KpacHbIN XKETOH, 2 OLUMOKN — CUHUMN XKETOH,
1 oWwnbKy — XEenTbIn.



S 9T1an. [lpuBann.

13apgada. Kopabnb nnbin B TedeHne 245 gHen.
CKornbko Heaenb nibin Kopabnb?

2 3aga4a. 1kr KOHEeT pasnoXxmnm B 8 KOPOOOK.
CKONbKO rpaMm KOHMET a Kaxaon Kopoobke?

3 3agava. Kakyro undpy npunucatb crnesa K 6,
4YTOObI MONY4YNTb ABY3HAYHOE YMCIO, KOTOPOE
OEnnTCsA Ha LUECTb?

4 3apadva. Kakyo undopy npunucatb cnpasa K 3,
4YTOObI NONY4YNTb ABY3HA4YHOE YMNCII0, KOTOPOE
nennuTca Ha 77



5 3apaua. Bo ckoabpko pa3 kopoude 7 CyTOK, UyeM
42 cyTok?

6 3apaauga. 160 xr xkapromku pasroxxuau B 4
Memika. CKOABKO KMAOTPAaMM KapTOIIKU B
OAHOM MEIIIKE?

Bce nnpaBuABHO — KpaCHBIN YKETOH,

2 IIPAaBUABHO — CHUHUMU KETOH,

1 mpaBUABHO — JKEATBIN JKETOH.




6 starx. Puanii.




Cnacnboo scem!

[1o cBuaaHug!



